

福岛核电站未发现大问题

另两座核电站乏燃料池一度失去冷却功能

新华社东京4月8日电 (记者 蓝建中)日本经济产业省原子能安全保安院8日宣布,由于7日夜的里氏7.4级余震,东北电力公司的女川核电站和东通核电站的乏燃料池在地震后曾短暂丧失冷却功能,但很快得到恢复,乏燃料池水温也几乎没有上升。

女川核电站位于宫城县女川町,7日晚间地震发生时,1号至3号机组的乏燃料池冷却系统一度停止工作,但在约一小时后恢复。晃动导致乏燃料池里的水少量溢出,东北电力公司表示溢出的水量很少,泄漏的放射性物质远低于法定标准。

东北电力公司位于青森县东通村的东通核电站以及日本核燃料公司位于青森县六所村的乏燃料再处理工厂外部电源震后曾一度失灵,应急电源启动,但当地时间8日3时30分和9时44分又分别恢复外部供电。

此外,东京电力公司称福岛第一核电站和第二核电站都没有发现大的问题。向福岛第一核电站1号至3号反应堆注水和向1号机组安全壳内注入氮气的工作未受到地震影响。



4月8日上午,旅客站在由于地震临时关闭的日本东北新干线仙台站外。(新华社发)

7.4级修正为7.1级

日本气象厅对地震监测数据进行分析后修正东北部海域地震震级

据新华社东京4月8日电 据日本广播协会电视台8日报道,日本气象厅当天将7日晚在日本东北部海域发生的地震震级由里氏7.4级修正为里氏7.1级。

进行了详细分析,决定将地震震级修正为7.1级,并将震源深度由40公里修改为60公里。

日本东北部海域7日晚发生地震后,日本气象厅向东北地区太平洋沿岸发出了海啸警报,之后于8日凌晨解除了海啸警报。地震造成了3人死亡,140多人受伤。日本气象厅认为,这次地震是3月11日大地震的余震。

日本东北部海域3月11日发生里氏9.0级大地震并引发海啸,造成了重大人员伤亡和财产损失。

外交部发言人表示

希望日方采取切实措施保护海洋环境

新华社北京4月8日电 外交部发言人洪磊8日就日本排放核废水一事答记者问时表示,中方希望日方采取切实措施保护海洋环境。

一核电站的1.15万吨低浓度核废水排放到太平洋,中方对此有何反应?

洪磊说:“日方已向中方作了正式通报。作为日本的近邻,我们理所当然地对此表示关切。希望日方按照有关国际法行事,采取切

实措施保护海洋环境。”

洪磊说,中方正在密切关注事态发展,同时进行专业评估,并就此继续与日方保持接触,要求日方及时、全面、准确地向中方通报有关信息。

美军将领承认利比亚局势陷入僵局

美国可能考虑派遣地面部队

新华社供本报特稿 美军非洲司令部司令卡特·哈姆7日承认,利比亚局势正陷入僵局,反对派武装不大可能推翻政府。

哈姆说,多国地面作战部队进入利比亚可以更加有效地支持反对派武装,美国可能考虑派遣地面部队参与。

忧“基地”

在听证会上,哈姆直言美国不应仓促决定向利比亚反对派提供武器。

西方媒体先前报道,“基地”北非分支机构“伊斯兰马格里布基地组织”支持利比亚反对派武装。一些迹象显示,“基地”成员已经混入反对派武装。

阿尔及利亚一名官员说,“基地”组织成员趁乱在利比亚偷走不少武器。

按照哈姆的说法,不清楚“伊斯兰马格里布基地组织”是否已经采取实际行动,参与反对派武装对政府军的军事行动。

想“地面”

哈姆认为,多国可以组成地面部队进入利比亚,以更有效支持反对派武装。

陷僵局

哈姆当天出席美国国会参议院军事委员会听证会,接受议员质询。

美国、法国、英国等国3月19日发起对利比亚的军事行动,代号“奥德赛黎明”,哈姆担任总指挥,直至3月31日北大西洋公约组织全面接手。

前总统候选人、共和党参议员约翰·麦凯恩追问哈姆,利比亚是否陷入僵局?

哈姆停顿一下后回答:“就地面作战形势而言,我同意陷入僵局的说法。”他随后承认,北约接手后,利比亚陷入僵局的可能性加大。

麦凯恩回应,这意味着利比亚领导人卡扎菲将继续掌握权力,“形势非常严峻”。

科特迪瓦前总理瓦塔拉宣布

巴博藏身的总统官邸被封锁

据新华社阿比让4月7日电 科特迪瓦前总理瓦塔拉当地时间7日晚通过自己阵营的电视台宣布,对位于经济首都阿比让的前总统巴博藏身的总统官邸实行封锁,并表示采取相关措施,尽快恢复民众的正常生活。

这是瓦塔拉在其武装上月28日对巴博阵营控制的南部地区发起总攻后首次公开露面。

瓦塔拉武装3月31日长驱直入包围了巴博阵营中心所在地阿比让。连日来,两派武装在阿比让市内巴博阵营的核心区域展开激烈交火。4月6日上午,支持瓦塔拉的科特迪瓦共和军对巴博官邸发起最后攻击,遭到巴博武装强烈抵抗后被迫撤退。截至7日晚,瓦塔拉武装对巴博的包围和进攻尚未使巴博放下武器。

去年11月底科特迪瓦总统选举结束后,时任总统巴博和前总理瓦塔拉均宣布获胜并分别宣誓就任总统,科特迪瓦陷入“一国两主”政治僵局。

图说天下



美政府预算案未达成协议

4月7日,在美国首都华盛顿白宫,美国总统奥巴马对媒体讲话。奥巴马当日在白宫两度召见国会两党领导人,但未能与共和党方面就政府预算案达成协议,由于距临时预算案到期只剩一天,美国政府关门风险大大增加。(新华社发)



巴西发生校园枪击案

4月7日,在巴西里约热内卢市西区,学生家属在发生枪击案的西尔维拉市立学校外哭泣。里约市卫生局长塞尔吉奥·科尔特斯当天说,里约市7日上午发生一起校园枪击案,造成包括凶手在内的11人死亡,22人受伤。(新华社发)



哥数千人抗议高校改革

4月7日,哥伦比亚学生在波哥大街头抗议高校改革。当日,数千名哥伦比亚学生和教师在波哥大街头游行抗议一项改革提案,该提案允许公立大学私有化。(新华社发)

看本地信息 只上洛阳网

·权威发布:中共洛州市委宣传部主办,洛阳日报报业集团承办,权威发布,新闻权威。

·内容丰富:十三家成员单位,10000多个栏目,7万+日访问量,日均浏览量120万,全市首家。

·“洛阳社区”人气火爆:注册会员超8万人。

·核心优势:共享洛阳日报报业集团新闻中心、最新鲜、最生动、最快捷、最权威。

·增值服务:河南首家网络、洛阳地方门户网站、网络管理中心。

广告咨询电话:06222818 地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼